



星级共产党员先锋岗 获奖感言

·辽阳公司 赵宏斌

在党支部的各级领导和全体党员、同事的支持下，我十分荣幸的获得了集团党委赋予的“星级党员先锋岗”荣誉称号。颁奖当天才知道自己能够获此殊荣，我的心情激动之余还有忐忑。

作为一名奥克的年轻党员，很惭愧工作上没有轰轰烈烈的业绩，且只有在岗位上的默默耕耘，尽力去为公司及同事奉献自己最大的光和热。在党组织的培养教育下，我时时刻刻牢记入党时党委书记给我们讲的党的宗旨——全心全意为人民服务。所以我无时无刻不在发挥党员的先锋模范作用，吃苦在前，享受在后，恪尽职守，无私奉献，爱岗敬业，勤勤恳恳。将其作为自己工作生活的行动指南，并得到了领导和群众的一致好评。

在今后的工作中，我将以更热忱的工作态度去解决工作中遇到的问题，不让问题过夜。更高昂的热情去学习、去做事、去工作，在他人遇到困难的时候能够急人所急、想人所想，设身处地，舍己为人。同时在兼管技术中心安全管理工作时发挥胆大心细，做到心中时时想安全，事事重安全，做到安全无小事，党员带头尽全力。

虽然在过去的一年中收获颇丰，但还有很多不足的地方，一个人的进步往往和他遇到的挫折是同步的。因此，在不断的解决工作中遇到的问题时，自己的业务素质也得到了提升，但远远还不够。我在今后的工作中以更高的要求去约束自己，要时刻牢记使命，保持初心不改，时刻提醒自己不要不断进步，在新征程的新起点取得更大的新成绩，去回报党和人民赋予我的荣誉。

不忘初心立足本岗 砥砺奋进再续辉煌

·广东奥克 张忠良

作为一名基层党支部的普通党员，能再次获得集团党委的星级共产党员先锋岗殊荣，让我既激动又自豪，在此，我只想用三个词来表达我的感想：

第一个词是感恩！感恩集团党委、公司党支部对我的信任和栽培！被周恩来总理誉为“中国巾帼英雄第一人”的冼夫人曾说过：“我事三代主，唯用一好心”，这也是我常怀感恩之心的精神支柱。

第二个词是脚踏实地！2017年8月加入奥克以来，我一直坚持不忘初心、牢记使命的政治品格，少说废话、套话，做事情干净利落，在操作工、实验员和统计员等平凡的岗位上严格要求自己，做好本职工作，真抓实干，踏踏实实地做出自己的贡献。爱岗敬业、勇于创新、甘于奉献是一名员工的基本素质，只要你努力了，就一定会成功。人就像树一样，树愈想开向高处和明亮处，它的根愈要向地下，人要奋发向上，就愈需要脚踏实地不懈追求。

第三个词是奉献！为了感谢组织、领导和同事对我的信任，为了回报公司对我的培养和认可，我将把自己全部的智慧和力量都奉献到为公司创造最大价值的工作中去！共创共享，共共和荣将是我毕生为之奋斗的方向！

“走得再远、走到再光辉的未来，也不能忘记走过的过去，不能忘记为什么出发。”努力奉献永远在路上，立足岗位作贡献只有进行时。多想岗位少想职位、多想工作少想名利、多想贡献少想回报，这就是我的初心，我将不忘初心立足本岗，紧跟党和奥克集团的步伐，砥砺奋进再续辉煌，在为客户、员工及股东等利益相关者创造价值的工作中努力奋斗，走好自己正确的人生道路！

获奖感言

·奥克股份 胡志伟

红旗飘飘，党徽闪耀，2019年7月1日，中国共产党成立98周年之际，在党组织的关心和培养下，在领导同事的支持与鼓舞下，我有幸获得江苏奥克党总支“星级共产党员先锋岗”荣誉称号，首先我要感谢党组织的信任与鞭策，这沉甸甸的荣誉，与我而言是责任、是担当、是未来工作的指路明灯，是我前进的方向！

“不忘初心，牢记使命”，还记得两年前我站在党旗旗下庄严的举起右手宣誓，成为一名光荣的中国共产党党员，那一刻是激动、是喜悦、更是对党的一份承诺，在我入党及成长的道路上给予我最多帮助的就是身边的同事，没有完美的个人只有完美的团队，在我心中这份殊荣不仅属于个人，更是属于在过日子里为公司做出贡献的每一位同志，属于每一个优秀的群众。

作为新时代的青年人，我们既生逢其时，也重任在肩，我们沐浴着新时代的阳光，同时也感受到新时代赋予的使命和责任，习近平曾寄语新时代的青年人“青年一代有理想、有本领、有担当，国家就有前途，民族就有希望”，作为一名青年党员、作为奥克发展中的一员，需要更加紧密地围绕公司生产经营目标，立足岗位创造价值，工作中更应清楚认识岗位职责的意义，履职尽责，主动推进工作，在严格要求自己的同时，开拓创新，时刻牢记自己是一名共产党员，奋发有为，撸起袖子加油干，在实干中练就本领，做新时代的实干家、奋斗者。

“路漫漫其修远兮，吾将上下而求索”，我会继续努力，向身边优秀的同事学习，不断提高自己的自身素养，保持积极进取的工作态度，用实际行动去维护星级共产党员的良好形象，发挥先锋模范带头作用，不辜负组织的信任。

本报讯 8月29日

下午1:30，吉林公司举行吉林二期项目百日会战誓师大会。

本次大会也是落实股份公司总裁董鹏翥关于吉林项目建设的指示精神，誓师大会以“安全、环保、高效、规范、节约”的项目建设管理要求，以“精心规划、全力拼搏，大干一百天，年底实现中交任务”为项目进度控制目标。大会由股份公司总裁助理、项目常务副总指挥陈述和吉林奥克总经理于洪波的组织，吉林公司各部门、项目部、施工方、监理方等80多人参会。

会上，施工单位代表和监理代表分别以“大干一百天，年底实现中交”为中心，郑重表态发言，全面投入人力物力，精心组织，加强管理，在保障安全和质量的前提下，完成年底中交的终极目标。陈述总进一步对“大干100天”提出具体的要求，以“四大控制”为工作主轴线，全力实现“安全、环保、高效、规范、节约”，大干一百天！鼓舞所有参战人员，在奋战100天中百舸争流，取得优异成绩。

最后，所有与会人员高举右手，郑重宣读百日会战誓词，为百日会战拉开了战斗的序幕。

(吉林奥克 王贵海)



大干一百天 誓师总动员

本报讯

辽阳地区生产型子公司 经营管理团队经验交流会议

为了响应奥克控股集团职代会关于如何理解和提升员工三感以及提升企业运营效率，增强彼此间的沟通与合作，经辽阳公司、药辅公司和包装公司三方沟通协商，7月12日下午在集团一楼会议室召开了辽阳地区子公司经营管理团队经验交流会议。三家公司总经理率领中层干部共18人参加此次会议，药辅公司董事长仲崇利出席了本次会议。



辽阳地区生产型子公司经营管理团队经验交流会议

作为首届交流会的主办方，包装公司总经理连海首先对另外两家公司中层以上干部的来到表示热烈欢迎，简单介绍了奥克包装公司近年经营发展情况，希望通过搭建三家企业定期交流平台达到经营管理团队经验交流上的交流。金总抛出如何提高员工“三感”，如何充分体现奥克“共创共享、共和共荣”的企业文化以及企业发展与员工三感之间的关系。大家各抒己见，从不同角度浅谈对“三感”的理解与看法。药辅公司董事长仲崇利表示公司间应该多进行类似的交流，共享资源，以企业盈利为目的，获得较好的收益。幸福感受到于物质上和精神上的，感到愉悦和快乐的，达到相对比较上的满足。药辅公司总经理陈杨表示中层干部间

需要互相学习提升，安全感对于员工和企业是相互的，员工不努力工作，将来就要努力找工作，公司的安全感来自于员工和管理者。获得感就是要落实到位，幸福感是一种感觉，做能力范围内的事。股份公司（辽阳基地）总经理于洪波表示本次活动本身就是一个创新，三家公司从没有在一起正式交流，希望以后继续开展类似活动，给大家创造在一起学习的机会，多进行交流。三感从管理角度上讲，更多的是为员工付出，要从小事做起，紧紧围绕奥克“共创共享、共和共荣”企业文化，让员工感受到企业为员工的变化，对员工的激励也是非常重要的，充分的让员工知道公司对员工的认可。

通过此次经验交流，大家畅所欲言，氛围轻松，为企业与员工打开交流的大门，只有更好地做好本职工作，才能争取更大的成绩，才能提升安全感，获得感和幸福感。会后三方一致同意会后由药辅公司组织承办三方中层以上骨干员工第二次经验交流会。

(奥克包装 袁艳秋)

本报讯 大连理工大学以“报国企业行”为主题的暑期社会实践活动，7月23日上午，大连理工大学师生一行14人来到四川奥克参观实习。四川奥克副总经理陶杰、综合办主任冷向东接待并陪同参观。

大连理工大学到四川奥克参观实习

大连理工大学师生一行经过入厂安全教育后陶总陪同参观了四川奥克的生产装置，陶总对装置的生产情况、产品应用、设备设施、仪表自动化等方面作了简单的介绍。大连理工大学学生对生产装置充满好奇，表现出极强的求知欲，个个都认真听讲并积极提问，陶总都一一解答。参观结束后来到会议室，师生们首先观看了奥克最新宣传片，随后，冷主任为师生们讲解了奥克的核心价值观和企业文化以及奥克的发展历程。大连理工的师生们对奥克“共创共享、共和共荣”为核心价值观的企业文化高度认同，对奥克从微小型校办企业成长为如今的行业龙头感到由衷的敬佩。(四川奥克 张腾)



报国企业行

荣誉展登

(四)

2018-2019年度奥克集团“星级党(总)支部”荣誉表彰

三星级党总支部

辽阳公司党总支

辽阳公司党总支始终认真贯彻执行党的路线方针政策和奥克企业文化，为更好地发挥党总支的战斗堡垒作用和共产党员的先锋模范作用，始终紧紧围绕安全生产一条主线，以奋斗者为本，规范党总支建设及党员培育；以开展“创先争优”“党旗飘”等活动，以实施党务工作创新为动力；进一步增强党总支的战斗力和凝聚力，先后被评为奥克集团先进党支部、双星党支部和辽阳市基层党组织规范建设单

位等荣誉。

一、领导班子坚强有力，得到职工群众认可和拥护。

辽阳公司领导班子是一支政治素质好，作风优良形象好，团结协作的团队。在工作中，身先士卒带头学习，不断加强党的思想、组织和作风建设，注重加强对党员的教育和管理，基层党组织的战斗堡垒作用得到充分发挥。辽阳公司党总支与工会共同联合组织开展各项活动，在三八节期间党总支和工会组织女员工进行座谈会，并为节日里的女同胞送上节日的祝福。每月最后一天为当月过生日的员工安排生日餐，党总支书记、公司总经理于洪波同志都会亲自参加为过生日的员工送上生日祝福，让员工全体员工有一种荣耀感和归宿感，也得到了公司全体职工的认可和拥护。

二、党政融合促经营，安全平稳促生产。

辽阳公司党总支书记为辽阳公司总经理、副书记为辽阳公司办公室主任，委员涵盖各个部门人员，形成了一支党政融合的高素质团队，为辽阳公司的经营活动提供了有力保障，把“党领导一切”的方针

落实到公司发展的方方面面。在质量月紧紧围绕“全员参与促管理，全面行动高质量”活动主题，广泛开展“质量活动月”系列活动，并取得先进集体一等奖的佳绩。在安全月围绕“生命至上、安全发展”活动主题开展活动，牢固树立以人为本、生命至上、安全发展的理念，创建“人人管安全，人人要安全”的和谐企业。在企业文化知识竞赛中，荣获奥克集团第一名，共创文化深入人心。

三、健全组织机构，做好党员发展。

辽阳公司党总支设有9委和3个党支部，计33名党员。下设机关党支部、技术党支部、生产党支部三个党支部，形成了一个组织机构健全、支委成员配备到位、分工具体、岗位责任明确的党总支。

四、关心帮助服务员工，党总支深入人心。

党总支从关心帮助、服务党员入手，深入到党员家中，面对面、心连心的做好思想工作，党员在生活上遇到了困难，为他们排忧解难。春节期间和平日里党支部对公司困难职工和患病职工进行走访和探望，并送上慰问金和慰问品，今年春节对辽阳公司劳模、总经理助理霍玉战进行走



2019年检修任务党员先锋队授旗仪式

访，霍玉战同志在工作中任劳任怨起到了一个党员的模范带头作用，其与妻子同时在奥克工作，两人都都在外地，单独带着孩子生活，党总支为他们送去温暖及节日的问候。通过这些活动党支部的凝聚力逐渐增大，全体党员团结在支部的周围，使支部的工作开展的顺利又蓬勃。

五、组织开展各项党员活动，调动党员积极性。

辽阳公司党总支开展党性、党史教育，学习党的光辉历史。积极开展“三会一课”活动。“美丽奥克、从我做起”，组织党员义务奉献活动2次，美化公司工作环境。组织观看大型纪录片《大国重器》，回顾党的辉煌成就。

在今后的工作中，辽阳公司党总支一定会继续发挥先锋堡垒作用，促进党群之间的沟通和联动，进一步加强党员的影响作用和带动作用。